
Ministerul Educației și Cercetării 
Centrul Național de Evaluare și Examinare 

Probă scrisă la Fizică 1 Test 9 
Barem de evaluare și de notare 
Filiera teoretică – profilul real, Filiera vocațională-profilul militar 

Examenul de bacalaureat național 2020 
Proba E. d)  

FIZICĂ 
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE  

Test 9 
• Se punctează oricare alte modalități de rezolvare corectă a cerințelor. 

• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
A. Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. c 3p 

2. a 3p 

3. d 3p 

4. a 3p 

5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

A. Subiectul al II - lea  

II.a. Pentru:  3p 
 ( ) ( )/a v t=    1p  

  =v v  1p  
 rezultat final = 21,5m/sa  1p  

b. Pentru:  4p 
 maFG ft =−  1p  

 = sintG mg  1p  

  = cosfF mg  1p  

 rezultat final   0,05  1p  

c. Pentru:  4p 

  =cE L  1p  

 2 / 2cE mv =  1p  

 =L ma  1p  

 rezultat final = 75m  1p  

d. Pentru:  4p 
 =a g  3p  

 rezultat final  20,5 m/sa  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

A. Subiectul al III - lea 

III.a. Pentru:  3p 
 =  cosL F d  2p  

 rezultat final = 200NF  1p  

b. Pentru:  4p 
 2 / 2cE mv=  3p  

 rezultat final = 80JcE  1p  

c. Pentru:  4p 

  =c totE L  2p  

 = +
ftot FL L L  1p  

 rezultat final = −770J
fFL  1p  

d. Pentru:  4p 
 = −

fFL Nd  2p  

 = − sinN mg F  1p  

 rezultat final   0,51 1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ (45 de puncte) 
B. Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. c 3p 

2. c 3p 

3. d 3p 

4. a 3p 

5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

B. Subiectul al II - lea  

II.a. Pentru:  3p 
 

2

2

1
O

O

m



=  2p  

 rezultat final 
2

0,125 molO =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

2 2

1 2

O N

m m


 
= +  2p  

 pV

RT
 =  1p  

 rezultat final 
2 3,5 gm =  1p  

c. Pentru:    4p 

 

2 2

1 2 1 2

O N

m m m m

  

+
= +  3p  

 rezultat final 30 g/mol =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

AN N=   3p  

 rezultat final 231,5 10N =  molecule 1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

B. Subiectul al III - lea  

III.a. Pentru:  3p 
 reprezentare corectă 3p  

b. Pentru:  4p 
 

23 3 2( )L R T T= −  1p  

 
23 3 2( )VU C T T = −  1p  

 
23

23

V
U C

L R


=  1p  

 rezultat final 
23 300 JU =  1p  

c. Pentru:  4p 

 
31 1 3( )VQ C T T= −  1p  

 
2 1T T=  1p  

 
31

23

v
Q C

L R
= −  1p  

 rezultat final 
31 300 JQ = −  1p  

d. Pentru:  4p 
 

2
2 2 23 31

1

lnt

V
L p V L L

V
= + +  1p  

 
31 0L =  1p  

 
23

1 3 2

2

L
V V V

p
= = +  1p  

 rezultat final  62 JtL =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte) 
C. Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 

2. a 3p 

3. c 3p 

4. d 3p 

5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

C. Subiectul al II - lea  

II.a. Pentru:   4p 

 
V pU E=  1p  

 
1 2

1 2

p

r r
r

r r


=

+
 1p  

 
1 2

1 2

p p

E E
E r

r r

 
= +  
 

 1p  

 rezultat final 6 VVU =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

1 2A sc scI I I= +  1p  

 

1

1

1

sc

E
I

r
= ; 2

2

2

sc

E
I

r
=  2p  

 rezultat final 18 AAI =  1p  

c. Pentru:  3p 

 ( )/p pI E R r= +  2p  

 rezultat final 3,6 AI =  1p  

d. Pentru:  4p 
 /R L S=   2p  

 2

4

d
S


=  1p  

 rezultat final 40 mL =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

C. Subiectul al III - lea  

III.a. Pentru:  4p 
 ( )/I E R r= +  1p  

 P E I=   2p  

 rezultat final 76,8 WP =   1p  

b. Pentru:  4p 
 /b b bI P U=  1p  

 
2 1bI I I= +  1p  

 
MC CNR R R= +    

 
1 2 2MC CNE I R I R rI= + +  1p  

 
rezultat final 0,75MC

CN

R

R
=  1p  

c. Pentru:  3p 

 
bW P t=   2p  

 rezultat final 43,2 kJW =   1p  

d. Pentru:  4p 
 2 /b b bR U P=  1p  

 
0(1 )bR R t= +   2p  

 rezultat final 2000 Ct =   1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
D. Subiectul I 

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. d 3p 

2. c 3p 

3. b 3p 

4. d 3p 

5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

D. Subiectul al II - lea 

II.a. Pentru:  3p 
 

1 11/C f=  2p  

 rezultat final 1

1 3,3 mC −  1p  

b. Pentru:  4p 
 

1 3 = − ;  1p  

 

2 1 1

1 1 1

x x f
− =  1p  

 
  

2 2
1

1 1

y x

y x
 = =  1p  

 rezultat final 
1 40 cmx− =  1p  

c. Pentru:  4p 

 
1 2d x x= − +  3p  

 rezultat final 1,6 md =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

2
1 2

1

y

y
  


= =  1p  

 
1 2'x a x= − +  1p  

 ( )2 2 1 2/f x f = +  1p  

 rezultat final 
2 30 cmy  =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

D. Subiectul al III – lea 

III.a. Pentru:  3p 
 

2

D
i

 
=  2p  

 rezultat final mm1=i  1p  

b. Pentru:  4p 
 

maxkx i=  1p  

 
min 3 2kx i=  1p  

 
max mink kd x x = +  1p  

 rezultat final 2,5mmd  =  1p  

c. Pentru:  4p 
 

1 2 /x D =    1p  

 
2 2 /h d =   1p  

 21  =  1p  

 rezultat final 4mmx =  1p  

d. Pentru:  4p 

 ( )/ 2i D  =   1p  

 / apan  =  2p  

 rezultat final 0,75mmi  =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
 


